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The UN Development System’s ability to handle its own
organizational challenges

• Argentina
• Bolivia
• Brazil
• Chile
• China
• Hong Kong
• India
• Indonesia
• Malaysia
• Mexico
• Peru
• South Africa
• South Korea
• Thailand
• Turkey

For the emerging market country category, 15 emerging market countries are grouped
together

• The FUNDS 2012 survey was conducted in February and March 2012 and provides a detailed
account of the relevance and effectiveness of the organizations within the UN Development
System as well as an account of the key challenges and priorities moving forward.
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The UN Development System’s ability to handle its own
organizational challenges

Question 1
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The UN Development System’s ability to handle new
development challenges

Question 2
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Key challenges to the UN Development System

Question 3
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Impact of the UN Development System

Question 4
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Relevance and familiarity of UN Development System
organizations

Question 5

Share of respondents who perceive the
organization as relevant (%)

Share of respondents familiar with the
organization (%)
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UN Development System effectiveness: Familiarity

Question 6
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UN Development System effectiveness: Perception of
effectiveness

Question 6
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UN Development System effectiveness: Familiarity and
effectiveness

Question 6
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UN Development System importance

Question 7
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UN Development System potential

Question 7
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‘Deliver as One’ and the enhancement of efficiency

Question 8
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‘Deliver as One’ and the enhancement of quality

Question 9
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High priority changes to the UN development agenda moving
forward

Question 10
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Given resource constraints, what changes to the UN
Development System should be considered in the next 5
years?

Question 11
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Changes to the UN Development System that should be
implemented by 2025

Question 12
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The UN Development System’s ability to handle its own
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The UN Development System’s ability to handle new
development challenges

Question 2



 

‹#›

Key challenges to the UN Development System

Question 3
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Impact of the UN Development System

Question 4
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Relevance of UN Development System organizations

Question 5

BICS countries
Share which finds the agency to be highly relevant
(%)

High income and low income countries
Share which finds the agency to be highly relevant
(%)

 
 High

income
Low

income
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Effectiveness of UN Development System organizations

Question 6

BICS countries
Share  which findss the area to be highly
effective (%)

High income and low income countries
Share which finds the area to be highly effective
(%)

 
 High

income
Low

income
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UN Development System importance

Question 7
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UN Development System potential

Question 7
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‘Deliver as One’ and the enhancement of efficiency

Question 8
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‘Deliver as One’ and the enhancement of quality

Question 9



 

‹#›

High priority changes to the UN development agenda moving
forward

Question 10
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Given resource constraints, what changes to the UN
Development System should be considered in the next 5
years?

Question 11

BICS countries
Share  of respondents who strongly agree or
agree (%)

 
 High

income
Low

income

High income and low income countries
Share  of respondents who strongly agree or
agree (%)
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Changes to the UN Development System that should be
implemented by 2025

Question 12

Share of respondents who strongly agree or
agree in the necessity of implementing changes
(%)

Share of respondents who strongly agree or
agree in the necessity of implementing changes
(%)


